

## Αρπαξαν 21.000 € από ταχυδρόμο στη βόρεια Εύβοια

**ΘΥΜΑ** θρασύτατων ληστών έπεσε το πρωί της Τετάρτης ένας ταχυδρόμος, ο οποίος μοίραζε τις συντάξεις στην κοινότητα Γιάλιτρα της Αιδηψού, στη βόρεια Εύβοια. Οι δράστες, που είχαν στήσει ενέδρα στον ταχυδρόμο, αφού άρπαξαν τον σάκο με τα χρήματα, φίμωσαν τον άτυχο υπάλληλο και τον έδεσαν σε δέντρο!

Σύμφωνα με την Αστυνομία, οι τρεις ένοπλοι κακοποιοί, που είχαν καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του προσώπου τους με κουκούλα, έστησαν ενέδρα στον 37χρονο και έθεσαν σε εφαρμογή το σχέδιό τους, μόλις το θύμα βγήκε έξω από το φορτηγάκι του. Οι δύο δράστες, κρατώντας καρμπίνα στα χέρια, ακινητοποίησαν τον ταχυδρομικό υπάλληλο, ενώ ο τρίτος συνεργός τον απείλησε με μαχαίρι, ζητώντας του τον σάκο με τα χρήματα. Αφού άρπαξαν 21.000 ευρώ που προορίζονταν για την καταβολή συντάξεων στους κατοίκους της περιοχής, τον φίμωσαν και τον έδεσαν σε ένα δέντρο! Ο 37χρονος κατάφερε να λυθεί και να ειδοποιήσει την Αστυνομία, η οποία ξεκίνησε αμέσως έρευνες για τον εντοπισμό των δραστών, αλλά χωρίς ωστόσο κανένα αποτέλεσμα μέχρι στιγμής.

▶▶ ΚΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΚΑΛΕΙ ΝΙΚΟ ΠΑΠΠΑ

## Δείχνει προσλήψεις ημετέρων στα ΕΛΤΑ

**ΓΙΑ... ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ** ημετέρων από την πίσω πόρτα, αδικαιολόγητα υψηλές δαπάνες και συμφωνία για ενοικίαση χώρου στον οποίο δεν υπάρχει καν κτίριο κάνει λόγο ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. Κωστής Χατζηδάκης σε ερώτησή του προς τον υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης Νίκο Παππά σχετικά με την περίεργη πορεία των Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ Α.Ε. Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Χατζηδάκης αναφέρει ότι τη «στιγμή που η εικόνα που αποτυπώνουν τα δημοσιευμένα οικονομικά στοιχεία των ΕΛΤΑ είναι εξαιρετικά αρνητική (ταμειακό έλλειμμα 62,8 εκατομμύρια ευρώ για το 2016), η διοίκηση της Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ

Α.Ε. εμφανίζεται να προβαίνει σε ενέργειες που αυξάνουν σημαντικά τις δαπάνες της επιχείρησης και σίγουρα δεν μπορούν να θεωρηθούν παράδειγμα χρηστής διοίκησης». Ενώ τονίζει ότι συμβαίνει την ίδια ώρα που το «Στρατηγικό Σχέδιο της Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε.-στην οποία υπάγονται τα ΕΛΤΑ με υπογραφή της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ.- εντοπίζει ως κορυφαία προτεραιότητα για την επιβίωση της εταιρίας τη μείωση των δαπανών».

Μεταξύ άλλων, ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. επισημαίνει τη συμφωνία για στέγαση του κομβικού κέντρου της Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ Α.Ε. των Αθηνών σε ενοικιαζόμενο χώρο στον οποίο δεν υπάρχει κτίριο, αλλά πρόκειται να κατασκευαστεί μελλοντικά.

Μ.Ξ.



## Καταγγελίες από Χατζηδάκη για τις Ταχυμεταφορές ΕΛ.ΤΑ. Α.Ε.

**ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ** ημετέρων από την πίσω πόρτα, αδικαιολόγητα υψηλές δαπάνες και συμφωνία για ενοικίαση χώρου στον οποίο δεν υπάρχει καν κτίριο! Αυτά καταγγέλλει, μεταξύ άλλων, ο αντιπρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Κωσπύς Χατζηδάκης στην ερώτησή του προς τον υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενέργειας Ν. Παππά σχετικά με την πορεία της Ταχυμεταφορές **ΕΛ.ΤΑ. Α.Ε.**

Συγκεκριμένα, ο κ. Χατζηδάκης αναφέρει ότι, τη στιγμή που η εικόνα την οποία αποτυπώνουν τα δημοσιευμένα οικονομικά στοιχεία των ΕΛ.ΤΑ. είναι εξαιρετικά αρνητική (ταμειακό έλλειμμα 62.800.000 ευρώ για το 2016), η δι-

οίκηση της Ταχυμεταφορές ΕΛ.ΤΑ. εμφανίζεται να προβαίνει σε ενέργειες που αυξάνουν σημαντικά τις δαπάνες της επιχείρησης και σίγουρα δεν μπορούν να θεωρηθούν παράδειγμα χρηστής διοίκησης.

Ο Κωσπύς Χατζηδάκης στέκεται σε κάποια ενδεικτικά παραδείγματα αποφάσεων της διοίκησης της Ταχυμεταφορές ΕΛ.ΤΑ., τα οποία, όπως σημειώνει, προκαλούν απορία:

**1** Συμφωνία για μετεγκατάσταση της έδρας της Ταχυμεταφορές ΕΛ.ΤΑ. Α.Ε. σε ενοικιαζόμενο χώρο, ο οποίος απαιτεί εργασίες που υπολογίζονται, όπως αναφέρουν οι εργαζόμενοι και το ρε-

πορτάζ τηλεοπτικού σταθμού, σε 1.000.000 ευρώ.

**2** Συμφωνία για στέγαση του κομβικού κέντρου της Ταχυμεταφορές ΕΛ.ΤΑ. Α.Ε. των Αθηνών σε ενοικιαζόμενο χώρο, στον οποίο δεν υπάρχει κτίριο, αλλά πρόκειται να κατασκευαστεί μελλοντικά!

**3** Πρόσληψη δυσανάλογα μεγάλου αριθμού εργαζομένων στις Ταχυμεταφορές ΕΛ.ΤΑ. Α.Ε., με διαδικασίες εκτός ΑΣΕΠ, όπως καταγγέλλουν με σχετική επιστολή τους οι εργαζόμενοι της εταιρίας, στην οποία καταγγέλλεται και η επιλογή στελεχών με βάση κομματικά κριτήρια.

# ΕΛΤΑ

Συνέργειες σε θέματα που αφορούν την εξέλιξη και τη βελτίωση της λειτουργίας των Ελληνικών και των **Κυπριακών Ταχυδρομείων** συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια συνάντησης εργασίας των διοικήσεων των δύο Ταχυδρομικών Οργανισμών στην Αθήνα. Ειδικότερα, τέθηκαν στο τραπέζι των συζητήσεων η καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, η αναβάθμιση του ρόλου του ταχυδρομείου στη νέα ψηφιακή εποχή, και οι προοπτικές που διαγράφονται για τον ταχυδρομικό κλάδο.

## Χρωστούν στη ΔΕΗ εξαιτίας των ΕΛΤΑ

*Τα ταχυδρομεία παρακρατούν χρήματα από τους λογαριασμούς ρεύματος*

**Χιλιάδες** καταναλωτές της ΔΕΗ εμφανίζονται να έχουν χρέη στην Επιχείρηση, να χάνουν την έκπτωση έγκαιρης εξόφλησης ή ακόμη και να κινδυνεύουν με διακοπή ρεύματος, επειδή έκαναν το λάθος να πληρώσουν τον λογαριασμό τους μέσω των ΕΛΤΑ. Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία παρακρατούν τα

χρήματα των καταναλωτών ρεύματος, προκειμένου να καλύψουν το δικό τους πρόβλημα ρευστότητας. Έτσι, οι λογαριασμοί εμφανίζονται ανεξόφλητοι. Πέρυσι, η ΔΕΗ είχε στείλει εξώδικο στα ΕΛΤΑ, όταν το ποσό που παρακρατούσαν είχε ήδη ανέλθει σε 19,5 εκατ. ευρώ. **Σελ. 22**



# Οφειλέτες στη ΔΕΗ εξαιτίας των ΕΛΤΑ

*Πλήρωσαν τον λογαριασμό, αλλά  
το ταχυδρομείο παρακράτησε τα χρήματα*

**Χιλιάδες** καταναλωτές της ΔΕΗ έχουν πληρώσει κανονικά τους λογαριασμούς τους, αλλά εμφανίζονται ως οφειλέτες και κινδυνεύουν όχι μόνο με διακοπή ηλεκτροδότησης αλλά και με απώλεια της έκπτωσης έγκαιρης εξόφλησης του λογαριασμού. Ο λόγος είναι ότι έκαναν το λάθος να πληρώσουν τον λογαριασμό μέσω ΕΛΤΑ, τα οποία παρακρατούν τα χρήματα για να καλύ-

ψουν δικές τους τρύπες. Εντεκα μήνες πριν, το παρακρατηθέν ποσό είχε φθάσει τα 19,5 εκατ. το οποίο καταβλήθηκε έπειτα από εξώδικο της ΔΕΗ. Το πρόβλημα ωστόσο φαίνεται ότι διογκώνεται, η ΔΕΗ δεν διακόπτει τη σχετική συνεργασία και τα ΕΛΤΑ υποστηρίζουν ότι το πρόβλημα θα λυθεί μόλις λάβουν τα χρωστούμενα για την παροχή καθολικής υπηρεσίας. **Σελ. 22**

# Απλήρωτοι λογαριασμοί της ΔΕΗ που... πληρώθηκαν στα ΕΛΤΑ

*Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία δεν αποδίδουν στη ΔΕΗ τις εισπράξεις*

Των **ΧΡΥΣΑΣ ΛΙΑΓΓΟΥ**  
 και **ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΚΑΣΣΙΜΗ**

**Ακούσιοι** δανειστές των ΕΛΤΑ έχουν γίνει καταναλωτές της ΔΕΗ που επιλέγουν να πληρώσουν τους λογαριασμούς ρεύματος μέσω του δικτύου της. Οι καταναλωτές φεύγουν με την απόδειξη και ήσυχoi ότι έχουν τακτοποιήσει τις οφειλές τους – όσοι μάλιστα πληρώνουν εμπρόθεσμα αναμένουν και την έκπτωση επιβράβευσης του 15% που δίνει η ΔΕΗ.

Ωστόσο, όταν έρχεται ο επόμενος λογαριασμός τα ποσά του προηγούμενου εμφανίζονται ως καθυστερημένες οφειλές: έχουν μάλιστα επιβαρυνθεί με τόκους και συνειδητοποιούν ότι όχι μόνο έχουν χάσει την έκπτωση, αλλά και ότι κινδυνεύουν με διακοπή ηλεκτροδότησης. Και αυτό γιατί τα ΕΛΤΑ, προκειμένου να καλύψουν το δικό τους πρόβλημα ρευστότητας, δεν αποδίδουν τα χρήματα που εισπράττουν για λογαριασμό της ΔΕΗ.

Τον τελευταίο μήνα, καθημερινά στα ανά την επικράτεια καταστήματα της Επιχείρησης καταφθάνουν χιλιάδες καταναλωτές ζητώντας εξηγήσεις και τακτοποίηση των λογαριασμών τους. Η πλευρά της ΔΕΗ αναγνωρίζει ως μείζον το πρόβλημα που δημιουργείται για τους καταναλωτές-πελάτες της. «Είναι ένα πραγματικά δύσκολο ως προς τη διαχείρισή του θέμα, το οποίο θα το αντιμετωπίσουμε άμεσα», αναφέρει στην «Κ» στέλεχος της Επιχείρησης. Η κατεύθυνση που έχει δοθεί επί του παρόντος προς τα



**Τα ΕΛΤΑ**, προκειμένου να καλύψουν το δικό τους πρόβλημα ρευστότητας, δεν αποδίδουν τα χρήματα που εισπράττουν για λογαριασμό της ΔΕΗ.

**Καταναλωτές χάνουν την έκπτωση επιβράβευσης του 15% που δίνει η ΔΕΗ και κινδυνεύουν με διακοπή ηλεκτροδότησης.**

καταστήματα της ΔΕΗ είναι να εκδίδουν ένα γραμμάτιο εισπράξης με το οποίο ο καταναλωτής καλείται να πληρώσει μόνο το ποσό του τρέχοντος λογαριασμού, αυτό όμως δεν απαντάει ούτε στο πρόβλημα της απώλειας της έκπτωσης ούτε στις επιβαρύνσεις με τόκους καθυστερήσεων, που στο μεταξύ έχουν επωμισθεί οι καταναλωτές. Θα πρέπει να ση-

μειωθεί ότι αντίστοιχη κατάσταση παρακράτησης χρημάτων από λογαριασμούς ρεύματος από τα ΕΛΤΑ είχε αντιμετωπίσει η ΔΕΗ και τον Μάρτιο του 2017.

Το συνολικό ποσό παρακράτησης είχε φτάσει τότε στα 19,5 εκατ. ευρώ, το οποίο αποπληρώθηκε έπειτα από εξώδικο που απέστειλε η διοίκηση της ΔΕΗ στη διοίκηση των ΕΛΤΑ, μέσω του οποίου απαίτησε την τακτοποίηση της οφειλής υπό την απειλή της προσφυγής στη Δικαιοσύνη. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η ΔΕΗ έχει αναθέσει στα ΕΛΤΑ την εξυπηρέτηση των πελατών της για την πληρωμή λογαριασμών ρεύματος έναντι ετήσιας αμοιβής ύψους 20 εκατ. ευρώ ετησίως. Η ΔΕΗ συμπληφίζει το ποσό αυτό με τα ποσά που παρακρατούν τα

ΕΛΤΑ για τους καταναλωτές, όμως το πρόβλημα παραμένει άλυτο.

Τα ΕΛΤΑ σχεδόν πριν από ένα χρόνο απέδιδαν την παρακράτηση των χρημάτων των καταναλωτών της ΔΕΗ σε πρόβλημα του ηλεκτρονικού συστήματος διαπραγμάτευσης συναλλαγών και στην έλλειψη ρευστότητας.

Αυτό που φαίνεται τελικά είναι ότι έχουν βρει έναν ιδιαίτερα αδύσκομο τρόπο να κλείνουν τις «τρύπες» στα οικονομικά τους, ενώ απαντούν εμμέσως ότι το πρόβλημα ρευστότητας προκύπτει από οφειλές του ευρύτερου δημόσιου τομέα προς τα ΕΛΤΑ.

Ερωτηθείσα η διοίκηση των ΕΛΤΑ από την «Κ» γιατί εξακολουθεί να παρακρατεί τα χρήματα των καταναλωτών της ΔΕΗ, αρνήθηκε να απαντήσει, τονίζοντας μάλιστα ότι δεν μπορεί «η πρόεδρος των ΕΛΤΑ να ανταποκρίνεται σε κάθε απορία που προκύπτει». Πληροφορίες, πάντως, αναφέρουν ότι τα ΕΛΤΑ εξακολουθούν να χρησιμοποιούν ως δικαιολογία τα χρήματα που περιμένουν από το υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής που αφορούν την αποζημίωση για την παροχή καθολικής υπηρεσίας. Μόλις εκταμιευθεί το ποσό, το οποίο κύκλοι των ΕΛΤΑ υποστηρίζουν ότι θα γίνει άμεσα, θα εξοφληθούν και τα χρέη της εταιρείας προς τη ΔΕΗ. Το πρόβλημα ωστόσο φαίνεται ότι διογκώνεται καθώς χρονίζει, ενώ γεννάται η απορία γιατί δεν διακόπτει η ΔΕΗ τη σχετική συνεργασία με τα ΕΛΤΑ, αφού δεν τηρούνται τα συμφωνηθέντα.

## Βοιωτία Ληστεία στα ΕΛΤΑ στο Δήλεσι

Συναγερμός σήμανε στο κέντρο επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βοιωτίας, ύστερα από ληστεία που έγινε, σε υποκατάστημα των ΕΛΤΑ, στο Δήλεσι. Ένας ληστής οπλισμένος με πιστόλι απείλησε την 28χρονη υπάλληλο που βρισκόταν στο κατάστημα, για να του δώσει τις εισπράξεις της ημέρας. Στη συνέχεια διέφυγε με συνεργό του, με μια μαύρη μοτοσυκλέτα μεγάλου κυβισμού. Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις, το ποσό που κατάφερε να αποσπάσει ο κουκουλοφόρος ληστής ήταν 380 ευρώ.